

Informujeme vás: „Co se děje v našem kraji?“

Vážená paní starostko, vážený pane starosto,

zasíláme Vám první letošní (říjnové) číslo krajského zpravodaje Sdružení místních samospráv ČR Karlovarského kraje. Sdružení místních samospráv ČR je nevládní apoliticickou organizací s celostátní působností, která sdružuje a hájí zájmy obcí a měst v ČR. Ze širokého spektra aktivit ve prospěch samospráv lze zmínit především prosazování spravedlivého dělení daňových výnosů mezi obce a města v ČR (rozpočtové určení daní). Agenda SMS ČR dnes zahrnuje připomínkování nejrůznějších legislativních návrhů, prezentace a prosazování potřeb menších obcí a měst, hájení zájmů venkova a jeho obyvatel a spolupráce v boji proti korupci ve veřejné správě. SMS ČR je silným partnerem vlády, parlamentu i krajů v ČR. V našem kraji je zatím registrováno 27 členský obcí, vím, jsme nejmenší kraj v republice, ale myslím, že stojí za zvážení prohlédnout si stránky SMS ČR a seznámit se s činností našeho sdružení. Sám jako starosta malé obce vím, jak je naše práce náročná a např. bezplatná právní poradna, kterou pro své členy SMS ČR zajišťuje, je velmi přínosná. Také je fajn, být informováni o připravovaných novinkách na vládní úrovni jako první. Vaše dotazy a informace prosím směřujte na emailovou adresu ulm@smscr.cz nebo telefon 777161539.

S pozdravem Jan Ryba, předseda SMS ČR Karlovarského kraje

Informujeme Vás – „Co se děje v našem kraji?“

S účinností od 1. 9. 2017 byl předsednictvem SMS ČR schválen Mgr. Karel Ulm, MPA jako krajský manažer Sdružení místních samospráv Karlovarského kraje.

Dne 4. 9. 2017 Rada Karlovarského kraje usnesením č. RK 1068/09/17 schválila zvýšení kvality poskytování přepravních služeb drážní dopravou v Karlovarském kraji pro období od 10. 12. 2017. [zde](#)

Dne 4. 9. 2017 Rada KK usnesením č. RK 1076/09/17 schválila poskytnutí dotací v rámci programu Karl. kraje „Stabilizace vybraných zdravotnických pracovníků ve směnném provozu v Karl. kraji“. [zde](#)

Dne 7. 9. 2017 Rada KK usnesením č. RK 1077/09/17 schválila a doporučila Zastupitelstvu KK ke schválení Program pro poskytování dotací z rozpočtu KK na navýšení neinvestiční dotace 2 poskytnuté soc. službám „Podpora vybraných služeb sociální prevence“. [zde](#)

Dne 11. 9. 2017 Rada KK usnesením č. RK 1102/09/17 schválila podání žádostí KK na MK ČR o poskytnutí dotace z Programu záchrany architektonického dědictví MK ČR v roce 2017 - akce Císařské lázně. [zde](#)

Dne 15. 9. 2017 Rada KK usnesením č. RK 1136/09/17 schválila vyhlášení Stipendijního (dotačního) programu KK ke zlepšení vzdělanostní struktury obyvatelstva pro rok 2017. [zde](#)

Dne 19. 9. 2017 Karlovarský kraj zveřejnil projekt „Kraje pro bezpečný internet“, do kterého se mohou zapojit žáci a studenti krajských škol do 31. 10. 2017. [zde](#)

Dne 21. 9. 2017 Karlovarský kraj vyhlásil výsledky Ligy odpadů a dalších soutěží v třídění. [zde](#)

Informace z portálů ministerstev, krajů a odborných časopisů:

Novela zákona o střetu zájmu a obce. [zde](#)

Pověřenec osobních údajů: zveřejněna nová metodika. [zde](#)

Projekt „Mapování vnitřního dluhu infrastruktury venkova ČR“. [zde](#)

Do čela Sdružení místních samospráv ČR zvolen Stanislav Polčák. [zde](#)

Grantové a dotační výzvy

Kraj spouští další kolo kotlíkových dotací. [zde](#)

IROP, www.dotaceEU.cz/IROP , projekty komplexního zateplení bytového domu. Žadatelé: obce, kraje a jimi zřizované organizace.

Operační program ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (www.opzp.cz), energeticky úsporné renovace veřejných budov a výměny zdroje tepla do 5 MW. Žadatelé: kraje, obce, města, svazky obcí, příspěvkové organizace apod.

Operační program EFEKT (www.mpo-efekt.cz), opatření ke snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení. Žadatelé: obce, městské části, společnosti vlastněné 100% obcí apod.

Program PANEL 2013+ (www.sfrb.cz), snížení energetické náročnosti domu, opravy poruch domu, modernizace společných prostor apod. Žadatelé: vlastníci bytových domů, družstva, společenství vlastníků apod.

Program NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM (www.novazelenausporam.cz), snižování energetické náročnosti stávajících bytových domů, výstavba zelených střech, využití tepla z odpadní vody apod. Žadatelé: Stavebníci bytových domů s nízkou energetickou náročností na celém území ČR.

Výzva MŽP a Státního fondu ŽP o dotaci na projekty zaměřené na odpadové hospodářství. Projekty zaměřené na výstavbu a modernizaci zařízení pro sběr, třídění, svoz a separaci odpadu, např. sběrné dvory nebo třídící linky. Alokace 800 mil. Kč , www.sfzp.cz .

Nabídka a služby SMS ČR - další informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme na webových stránkách:

<http://www.smscr.cz/> [zde](#) , <http://www.rokvobci.cz/> [zde](#)

Informační zpravodaj SMS ČR - [zde](#) , Kalendář akcí SMS ČR - [zde](#) , Hlídač termínů starosty - [zde](#)

Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy - [zde](#) , Rukověť starosty - [zde](#) , Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy [zde](#) , Právní poradna – [zde](#)

V případě nejasností ohledně přihlašovacích údajů kontaktujte organizační manažerku sdružení Editu Nezvalovou info@smscr.cz.